



全市2254个村已有1062个硬化“户户通”

《威海市农村人居环境整治三年行动实施方案》任务基本完成

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于涵

10月19日上午,威海市政府新闻办举行新闻发布会,威海市农业农村局局长周华,威海市农业农村局党组成员、威海市畜牧业发展中心主任张辉介绍了威海市农村人居环境整治三年行动开展情况。

2018年《威海市农村人居环境整治三年行动实施方案》出台。三年来,威海市整合资源,加大投入,集中攻坚,强力推进,农村人居环境整治取得了阶段性成效,连续多年位居全省前列,先后荣获“国家森林城市”“全国农村环境连片整治地级示范市”和“省级生态市”等荣誉称号,荣成市成为全省唯一一个人选国务院表彰的农村人居环境整治激励县,并荣获全国清洁村庄行动先进县,全市涉农村庄已基本完成了三年行动的目标任务。

“三大堆”

针对部分村庄长期存在的“三大堆”、私搭乱建、乱堆乱放等管护缺失问题,威海重点开展了以“三清一改”为主要内容的“洗脸工程”,即清理农村生活垃圾、清理村内塘沟、清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物,改变影响农村人居环境的不良习惯。持续推进村庄清洁行动,开展清洁村庄创建活动。到今年年底,威海市省级清洁村庄覆盖率达到20%以上,市级清洁村庄实现全覆盖,居于全省前列。

农村改厕

自2016年开展农村改厕工作以来,威海市始终走在全省前列,在全省率先编制完成《农村改厕技术规则及图集》《农村生活污水处理导则》两个技术性文件并以地方标准发布,率先在全省建立了农村无害化厕所改造农户信息档案管理系统,实行一户一档制度。截至目前,威海全市累计实施农村无害化卫生厕所所改造40余万户,年底完成农村公厕建设390个。

垃圾清理或分类

农村垃圾治理能力显著增强,“户保洁、村收集、镇运输、县处理”的生活垃圾一体化处理模式不断优化,除个别山区、海岛等交通不便区域外,农村生活垃圾实现“日产日清”。垃圾分类广泛推广。2019年荣成市在全省率先实现农村生活垃圾分类全覆盖,今年威海市又在其他区市推进农村垃圾分类工作。目前,威海全市共有49个乡镇、1056个村(其中荣成883个)、58个单位涉及27.7万户开展农村生活垃圾分类工作。

“信用+”

结合“信用进农村”工作,创新“信用+”模式,把信用体系建设融入农村人居环境整治工作,发挥守信激励的正向引导作用。将乱扔乱倒垃圾、乱堆乱放杂物等行为列入信用扣分项目,对主动参与环境整治、开展义务劳动等行为的村民予以信用加分,有效调动了农民群众参与农村环境整治的积极性。目前威海全市已建成农村环境志愿服务队2400多支,由村民自发负责村内卫生清扫保洁,有100多个村500多名保洁员光荣“下岗”,初步建立起了群众主动参与、自我监督的农村人居环境整治长效管护机制。

生活污水治理

2019年,威海启动了全市2412个行政村农村生活污水治理62项指标摸底调查工作,组织各区市科学编制农村生活污水治理实施方案,明确治理工作目标,同时,建立工作台账,强化调度通报,确保到2020年底威海全市30%以上的村庄完成农村生活污水治理。

农村饮水安全两年攻坚行动(2019-2020年)总投资20.8亿元,2019-2020年共新增规模化供水村庄695个、管网改造村庄935个,威海全市农村规模化供水村庄将达到1904个,规模化供水覆盖率达到73%,单村供水村庄实现水处理设备全覆盖。

“户户通”硬化

本着“经济实用、易于维护、群众可接受、财力能支撑”的原则,因地制宜科学推进“户户通”工程,制定了《威海市村内道路硬化工作实施方案》,利用2019-2020年两年时间全面完成2254个村庄农村通户道路硬化工程建设任务,截至目前,威海共有1062个村庄完成“户户通”硬化。

清洁供暖

全面启动农村清洁供暖,制定了《农村地区供暖工作实施意见》,率先在全省以地方标准发布了《农村供暖技术导则》。截至2019年底共完成清洁取暖5.36万户,2020年计划完成清洁供暖4.97万户。威海全市农村公共场所和农村新型社区实现了清洁供暖全覆盖。

乳山寨镇:强化精准意识确保贫困户识别退出

做好贫困户的精准识别是精准扶贫的基础和关键,为此乳山市乳山寨镇在“精准”上用力用劲。改变以往开大会、搞大呼隆的模式,实行“开小会、吃小灶”,由党委书记和镇长分片分层次召开支部书记、包村干部和第一书记培训会,对工

作程序、标准和重难点问题详细讲解,提高讲解效果。明确具体责任到村、到人,与驻片两委、包村干部和村支部书记签订承诺书,防止出现弄虚作假、优亲厚友或者谋取不正当利益等情况。对于拟定的市标贫困户、省标重点帮扶户、稳定脱贫不

再享受政策人员名单,实行村两委、包村干部、驻片两委逐级审核,层层把关,确保识别和退出的准确性。同时,由党政主要负责人牵头,逐片逐村逐户听取汇报,确保每户识别和退出都经得起检验。

(隋海滨)

乳山寨镇:用好扶贫政策支撑点

随着扶贫开发工作的不断深入,扶贫特惠保险、医保扶贫、靓居工程等一批批政策红利不断向贫困户倾斜,乳山市乳山寨镇面对各项政策的到来,积极主动学习各项政策,积极为贫困户争取各项政策。为了解决部分丧失劳动能力、患大病等贫困户收入低的问题,通过遍访贫困户、帮扶

责任人走访等形式摸排登记,建立即时帮扶台账,及时给与帮扶,符合低保、五保、临时救助条件的,以最快速度纳入保障,实现动态清零。为除了参加职工保险的享受政策贫困户缴纳医疗保险、为享受政策贫困户购买了扶贫特惠保险,并安排专人在威海以外住院的贫困人口办理相关报销

手续,极大的提高贫困人口住院报销水平,组织帮扶责任人入户宣传慢性病政策,组织镇卫生院到村对贫困户患慢性病情况进行核查,并办理慢性病证,减轻贫困户吃药支出。利用危房改造政策,共完成33户贫困户危房改造,为260户贫困户进行了靓居工程改造。

(隋海滨)

“TMT猎手”张帆挂帅出征 华夏创新驱动10月21日开售

自2019年以来,A股“科技成长”风格显著,市场上也由此涌现出一批精于科技股投资的优秀基金经理。记者了解到,由张帆挂帅的新产品——华夏创新驱动混合型基金于10月21日开售,投资者可通过建设银行等各大银行、券商及

华夏基金官方直销平台等渠道认购。

展望科技投资前景,张帆表达了长期看好的信心。他认为,科技在未来的投资机会或将持续存在,虽然部分科技股品种前期涨幅较多,但目前看行业景气度持续向好的趋势

没有改变,盈利增长仍然能够对估值起到有力的支撑。对于科技股,有部分行业在未来表现的确性较高,例如消费电子、新能源汽车、云计算等都有着不错的配置机会,而上述这些行业也将成为华夏创新驱动重点关注的方向。

浙传学生崔雯露

获2020环球旅游小姐中国总决赛冠军

日前,2020环球旅游小姐国际大赛(中国区)总决赛在世界自然遗产、国家5A级景区-湖南省新宁县崀山景区北大门广场隆重开幕!在激烈的角逐之下,来自浙江赛区的佳丽崔雯露摘得桂冠,杨蕊丞获得亚军、徐乐仪获得季军。获得十佳选手称号及崀山形象大使的佳丽有:石静、石紫薇、曹木子、徐辰、施咏琪、饶子欣、梁佳瑞、张一同、陈佳雯、黄丽娜,湖南崀山形象大使王俐惠。

本次总决赛由新宁县文化旅游广电体育局指导,厦门星际环旅网络科技有限公司、World Beauty Organization Limited、Miss Globe International Co.,Limited、深圳市蓝天碧海文化传播有限公司、深圳市深影影业有限公司及福建天宇



2020环球旅游小姐中国总决赛三甲

文化传媒有限公司联合承办。球旅游小姐被誉为世界四大旅游选美赛事之一。有着悠久的历史,每年都会评选出优秀的选手参加世界总决赛。